ИНФОРМАЦИЯ

к решению Совета сельского поселения

Шафрановский сельсовет

от «29» февраля 2016 года №28
о работе с обращениями граждан в администрации сельского поселения
Шафрановский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан за 2015 год
 
 
За  2015 год  в администрацию  сельского поселения  Шафрановский   сельсовет муниципального района  Альшеевский  район Республики Башкортостан поступило  47 обращений граждан   (письменные заявления) и    35 устных обращений.
   Наибольшее количество письменных заявлений поступило по следующим вопросам: разрешение на строительство жилых домов, надворных построек – 13, о разрешении на спил сухих деревьев, представляющих угрозу жителям – 9, о помощи в благоустройстве улиц – 24,    о приватизации жилья – 8.
Обращений за справками (по журналу регистрации исходящих документов) - 766, за выписками из похозяйственной книги - 54, обращений по осуществлению нотариальных действий - 166
  Все обращения рассмотрены и удовлетворены  своевременно.

  
 Работа по организации личного приема граждан ведется главой сельского поселения,  управляющим делами, специалистами 1 категории  администрации согласно утвержденного графика приема граждан.
 
За 2015 год обращений связанных с коррупционным проявлением в работе местного самоуправления, ущемлением законных прав и свобод граждан в администрацию сельского поселения   Шафрановский   сельсовет не поступало. 
 
 Глава сельского поселения                       Р.Р.Султанов                                       
 
 
 
 
 
